

## ВІДГУК

### про навчання в аспірантурі

#### Білоцерківського національного аграрного університету

Я, Жила Інна Анатоліївна. Після закінчення школи, вступила до університету та зацікавилася діагностикою і терапією тварин. Високий кваліфікаційний рівень викладачів факультету ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ сформував бажання до навчання у аспірантурі на кафедрі кафедри терапії та клінічної діагностики.

Навчалася в аспірантурі з супроводом наукового керівника Головахи Володимира Івановича. Виконавши програму навчання, опанувавши методи дослідження (клінічні, морфологічний склад крові (кількість еритроцитів та лейкоцитів, лейкограма), фізичні (колір сечі, прозорість, консистенція, відносна густина) та біохімічні (гемоглобін, загальний білок та його фракції, сечовина, креатинін, АСТ, АЛТ, ГГТ, калій, натрій, магній, фосфор, кальцій, хлориди), гістологічні, мікробіологічні (виділення та ідентифікація бактерій при захворюваннях молодняку коней на гастроентерит) та токсикологічні (кормів)) я захистила дисертаційну роботу на тему «Клініко-функціональна діагностика нефропатії у коней», 16.00.01 – діагностика і терапія тварин.



Освітньо-наукова програма надала мені глибокі знання з спеціальності, я отримала навички дослідника, загальнонаукові та мовні компетентності для подальшої професійної діяльності. В результаті навчання в аспірантурі отримала бажання та здатність до саморозвитку і самовдосконалення, що дало мені змогу створити власне господарство по розведенню і вирощуванню свійської та дикої птиці різних порід. Я є членом національної федерації птахівництва Франції. Разом з іншими членами

федерації займаюся організацією та проведенням національних та європейських виставок свійських та диких птахів, голубів та кролів; організацією технічних днів по питаннях утримання, розведення птиці та діагностики, лікування та профілактики у птахівництві в нашому регіоні (Марна). Надаю консультації з питань ветеринарії у регіональному клубі птахівництва.

Член національної федерації  
птахівництва Франції  
[sobakerin@yahoo.fr](mailto:sobakerin@yahoo.fr)

Інна Жила